PAGE  

20.10.2014 № 05-13/8207
                                                                         Администрация г. Чебоксары

                                                                                ул. К. Маркса, д. 36, г. Чебоксары

                                                     ООО «РА «Зебра»                                                                  

                                                                    ул. Николаева, д. 3, оф. 22,

                                            г. Чебоксары

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ 

20 октября  2014 г.                                                                                           г. Чебоксары

Дело № 35-Р-2014
          Комиссия  Чувашского УФАС    России  по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

<…> - председатель Комиссии, заместитель руководителя управления; 

члены Комиссии:

<…> – начальник отдела контроля органов власти и рекламы;

<…> - ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти и рекламы,   на основании своего решения от 20.10.2014 по делу № 35-Р-2014 о признании ненадлежащими действий администрации города Чебоксары, выразившихся в немотивированном отказе ООО «РА «Зебра» в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, в связи с нарушением требований, установленных пунктом 4 части 15 статьи 19   Федерального закона «О рекламе», и  в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального   закона   «О   рекламе»,   пунктами   44, 45  Правил рассмотрения антимонопольным      органом дел,   возбужденных   по признакам    нарушения    законодательства   Российской  Федерации о рекламе,        
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

  1. Администрации города Чебоксары  прекратить нарушение пункта 4 части 15 статьи 19 Федерального закона «О рекламе» путем повторного рассмотрения заявления ООО «РА «Зебра» с обоснованием  причин отказа,  указав в ответе обстоятельства, на основании которых сделан вывод о создании  рассматриваемой рекламной конструкцией дополнительного визуального шума.

          2. Представить в  Чувашское УФАС России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания  до  29 декабря   2014  г.
          В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе Чувашское УФАС России вправе в соответствии с частью 24  статьи 19.5 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
          Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей   198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                                                                                <…> 
Члены Комиссии                                                                                                           <…>

<…>             
